Технологическая карта  урока английского языка в рамках темы "My Family" по УМК English., 3 класс под редакцией /авторов Никитенко З. Н., Долговой Л. А.
Выполнена учителем англ.языка МБОУ Илекская средняя общеобразовательная школа №2 Бекесовой Г.Ф.
	Тема
	Meet the Adam,s family

	Цель урока
	1. Совершенствовать коммуникативные компетенции  учащихся  по теме  «Моя семья»

	Планируемые результаты

(задачи урока)
	Предметные умения
	УУД

	
	1освоить и отработать новые лексические единицы по теме « Моя семья»
2.вести диалог-расспрос по данной ситуации( When is your birthday? When is your  friend,s birthday?)
3.аудирование с извлечением конкретной информации и с общим пониманием текста
4.письменная речь (с опорой на образец « My birthday is on the first of September» 
	Личностные:  
-формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; 

-формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

 Регулятивные: 

-осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

 Познавательные: 

-построение логических рассуждений, включающее установление причинно-следственных связей; 

-освоение поискового и изучающего чтения;

 Коммуникативные:

- формулировка собственного мнения и позиции, способность аргументировать и координировать её с позициями партнёров в сотрудничестве при выработке общего решения в совместной деятельности; 

-умение задавать вопросы; 

-адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач.

	Основные понятия
	лексика урока: an  uncle, an aunt, a cousin, twins, parents, grandparents, angry, kind, clever,talented.

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Окружающий мир,русский язык
	Индивидуальная, групповая,  фронтальная.
	компоненты УМК, дополнительные материалы, в т.ч  аудио-визуальные и мультимедийные средства обучения, раздаточный материал.



1. Содержательный аспект. 

 Тематический блок « Моя семья» включен во вторую четверть. Данный материал в системе иноязычной подготовки уч-ся данной ступени обучения направлен на развитие способности детей к общению, усвоению языка как средства общения и взаимодействия. Содержания материала данного урока направлено на работу по следующим направлениям: аудирование(понимание на слух фабульного текста с опорой на картинки с целью извлечения конкретной информации), говорение (рассказ о семье на основе прочитанного текста, о том, когда у учащегося (у его близких) день рождения, и запрашивать информацию об этом); чтение( учиться читать вслух);лексика ( названия месяцев, названия членов семьи), грамматика( We are four in the family. He is talented and clever, He is not angry.); 
Воспитательный потенциал содержания урока определен его темой: Моя семья.
На уроке формируется отношение к семейным ценностям. Особую значимость имеет беседа о членах семьи и их характеристиках (талантливый, добрый, умный ).
             Внешняя мотивация деятельности учащихся прослеживается через: оценку, похвалу, наличие  соревновательный момент.  В течение всего урока поддерживается внутренняя мотивация: внутренняя готовность к осуществлению планирования, потребность к построению учебных действий. 
Место урока в системе уроков: 
 1-ый в системе уроков тематического цикла « Моя семья»
2. Форма /Тип урока. Урок «открытия» новых знаний
3. Технологии, методы и приемы обучения.

проблемный диалог (постановка проблемы/темы урока)
5.Формы организации деятельности учащихся 
- фронтальная форма (этап мотивации к учебной деятельности – для внутренней готовности к осуществлению учебного сотрудничества);

- индивидуальная форма (этап первичного закрепления с проговариванием во внешней речи – для усвоения учащимися нового способа действия);

- групповая  форма (этап реализации построенного плана– для самостоятельного добывания знания).

6. Технология проведения урока (этапы)
1.Этап мотивации к учебной деятельности 

2. Актуализация  и фиксирование индивидуального затруднения в пробном действии
3.Этап выявления места и причины затруднения
4.Этап построения плана выхода из затруднения

5.Реализация построенного плана
6.Первичное закрепление с проговариванием во внешней речи

7.Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону

8.Включение в систему знаний и повторение

9. Рефлексия учебной деятельности на уроке
7. Ход урока (с методическим обоснованием)

	Технология проведения урока

(Этап урока, его цель)
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

(с указанием оргформы)
	Формируемые УУД
	Используемые ресурсы, приемы

	1.Этап мотивации к учебной деятельности. 

Цель:выработка на личностно значимом уровне внутренней готовности выполнения нормативных требований учебной деятельности.
2.  актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном действии
Цель:подготовка мышления учащихся, организация осознания ими внутренней потребности к построению учебных действий и фиксирование каждым из них индивидуального затруднения в пробном действии.
3.Этап выявления места и причины затруднения
Цель:
Основная цель этапа - организовать анализ учащимися возникшей ситуации и на этой основе выявить места и причины затруднения, осознать то, в чем именно состоит недостаточность их знаний, умений или способностей.

4.Этап построения проекта выхода из затруднения
Основной целью этапа построения проекта выхода из затруднения является постановка целей учебной деятельности и на этой основе – выбор способа и средств их реализации.


5.Реализация построенного плана
Основной целью этапа реализации построенного плана является построение учащимися нового способа действий
физминутка для глаз
6.Первичное закрепление с проговариванием во внешней речи
Основной целью этапа первичного закрепления с проговариванием во внешней речи является усвоение учащимися нового способа действия при решении типовых задач.

7.Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону
    Основной целью этапа самостоятельной работы с самопроверкой по эталону является интериоризация (переход извне внутрь) нового способа действия и исполнительская рефлексия (коллективная и индивидуальная) достижения цели пробного учебного действия, применение нового знания в типовых заданиях
8.Включение в систему знаний и повторение
    Основной целью этапа является повторение и закрепление ранее изученного и подготовка к изучению следующих разделов курса.
Домашнее задание
9. Рефлексия учебной деятельности на уроке
Основной целью этапа рефлексии учебной деятельности на уроке является самооценка учащимися результатов своей учебной деятельности, осознание метода построения и границ применения нового способа действия.



	Учитель приветствует учеников:Hello, boys and girls! I am glad to see you!
В жизни каждого человека,города, села, страны есть знаменательный день.Что это за день? 
Look at the board!
This is birthday. Your birthday is your holiday. My birthday is my holiday.Today we are going to learn a poem about  birthdays. You may congratulate( перевод) your friends and relatives on it. Open your books to page 39.
Do you like the poem? I do. Recite the poem when you are at the birthday party.
  Речевая установка учителя:I think you remember Jane Bell and her relatives. Jane is going  to tell you how they usually prepare for a birthday party.
Listen to the story about Jane and say how she and her family usually prepare for her mother”s birthday party.
Проверка детального понимания текста:Does Jane live in London? How many members are in her family? When does Jane”s mother celebrate her birthday? Jane and Pete always help their father to clean the room. Is it right or wrong? What do her grandparents make for this holiday?
So, our birthday is a holiday for our family.
Who comes to your birthday?
Как вы можете их охарактеризовать? 

А вы знаете как эти слова звучат по–  английски? 

Как вы думаете какая тема нашего сегодняшнего урока?

Ok! I`d like you to do next exercises and find the meaning of these words.  

Записываем на доску незнакомые слова (когда найдем значение – впишем).

Делит учеников на группы. Ученикам предлагается описание членов семьи, которое позволяет найти значение новых слов.

Фонетическая отработка слов.

Тренировка новых слов в беседе.

I have 2 uncles.

I have 3 cousins…etc

And what about you?

My uncle is talented.

And what about you?

My aunt Rosy is a kind.

And what about you?
I`d like you to open your textbooks to page 41 and find exercise 5. Read the title of the story and say what is this text about.  

Now read the story silently ( to yourselves) and say how many the Adams are in the family.
How many are you in the family, Katya?
Now i`d like to see if you have a good memory. Answer my questions. What is Mr. Adams` name? what is Mr. Adams by professions? Is Mr. Adams clever and talented? Who is Mr. Adams to Jane? Etc.. 

What can you tell us about Mrs Adams?

Для тех, кто не запомнил информацию, можно дать следующую установку:find it in the story and read aloud.
Describe your family members. (для сильных учеников – 3-4 члена семьи, другим-1 )

Look at the board!do you know these words?
Получилось запомнить новые слова? Сможем теперь их употреблять?

The lesson is over! Goodbye!
	Hello, teacher.
We are glad to see you too.( все вместе)
Ученики предлагают свои ответы.( фронтально)
It is a birthday!
Ученики слушают стихотворение и повторяют за диктором

Yes,we do!

Прослушивают текст.
Отвечают на предваряющие вопросы.
They clean the room, make dinner, buy sweets and flowers.
Yes, she does.

There are six members in her family.

In September.
It is wright.

They make a tasty cake.
Фронтально

Grandparents, sisters, brothers, friends, двоюродные  братья, сестры, дядя, тетя.
Дядя талантливый, тетя добрая, двоюродный брат  умный.

Нет, не знаемСемья, члены семьи.

Диктуют новые незнакомые слова (дядя, тетя, кузены, бабушка, дедушка, сердитые, добрый, умный, талантливый, родители, близнецы).

Работа в группах: 

1. Смысловое чтение

2. Нахождение нового незнакомого слова

3. Проведение аналогии  с русскими словами.

Чтение слов хором за учителем и индивидуально с доски; тренировка новых слов в беседе.
I have….(2,3) uncles….

My uncle is….
My aunt is….

 This text is about the Adams family.
They are 4 in the family.   

We are 4 in the family: father, mother, sister and me.
Mr. Adams` name is John.
 Mr. Adams is an artist.
Yes, he is.

He is an uncle for Jane.

Mrs. Adams` name is Rosy.

Mrs. Adams is a housewife.

She is a kind.

Записывают в дневнике
Yes we know.
Да.
	Личностные: формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию.
Познавательные:Умение строить речевое высказывание.
Познавательные: постановка проблемы, структурирование знаний.
Регулятивные: постановка учебной задачи на основе известного и неизвестного

Познавательные: постановка и формулирование проблемы, умение устанавливать причинно-следственные связи.

Личностные:смыслообразование.

Регулятивные:оценка , планирование

Регулятивные: целеполагание, умение самостоятельно анализировать условия достижения целей.
Познавательные:составление плана

коммуникативные: умение выражать свои мысли, инициативное сотрудничество.

Познавательные:поиск информации, выделение необходимой информации, смысловое чтение.

коммуникативные: строить свое высказывание, аргументировать, принимать общее решение в совместной деятельности.
Регулятивные: контроль, коррекция, оценка.

Познавательные: осознанно произвольно строить высказывания, сравнивать, анализировать.

Регулятивные: прогнозирование результата, самоконтроль.

коммуникативные: выражение собственного мнения, оценка поведения.

Познавательные: структурирование знаний.

Регулятивные: волевая саморегуляция, оценка, выделение и осознание того, что получилось.
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Карточки с описанием (см. приложение 1).


8. Обоснование  урока  с позиций валеологических требований.

    
На уроке использованы  различные   виды  деятельности: аудирование, говорение, чтение, физминутка-двигательная активность. (Средняя продолжительность и частота чередования различных видов учебной деятельности  соответствует норме - 10 минут).
     В целях эффективности урока чередование видов преподавания  (словесный, наглядный, аудиовизуальный, самостоятельная работа)  проводится через 10 минут. 
 
Такие методы как,активные методы (ученик как исследователь); методы, направленные на самопознание и развитие (интеллекта, эмоций, общения, воображения, самооценки, взаимооценки) способствуют концентрации внимания учащихся в течение всего урока.

          Место и длительность применения  информационных технологий  разработаны в соответствии с гигиеническими нормами. 

Эмоциональная разрядка и снятие физического напряжения осуществляются на уроке. 

В конце урока  учитывается то, что через 45 минут наступает момент  утомления учащихся и снижение их  учебной активности, поэтому ,в том числе, проводится рефлексия проделанной работы,  идет комментирование задания на дом.

9. Приложения
Карточки

Card 1

 Let me introduce Mr. Adams. He is a Jane`s mother`s brother. So he is Jane`s uncle. What`s the Russians for uncle?( uncle Fydor and Matroskin Cat live in prostokvashino.What`s the Russians for uncle?
Card 2
These are Bill and Betsy Adams. They are sister and brother. Bill and Betsy are Jane`s cousins. What`s the Russians for cousin?
Card 3

Bill is 9 years old. Betsy is 9 years old too. They are twins. .What`s the Russians for twins?
Card 4

Mrs Adams is a Jane`s father sister. She is Jane`s aunt. What`s the Russians for aunt?
Card 5

Jane likes her uncle. He is clever ( Znaika is clever) and talented. Bill and Betsy are kind and clever.
Картинки

[image: image3.png]



[image: image4.jpg]



10. Рефлексия конструирования урока.      Все новое всегда трудно, но относительно возможно! Нецелесообразно, возможно, прописывать УУД и в целевом блоке и в ходе урока. Не хватало знаний практической направленности: а как лучше организовать урок в рамках системно-деятельностного  подхода?
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